Pont de planches

Obstacle composé d’'un pont de planches

5 métres

3 métres|

v

Pénalités: Balle tombée: 5 pts par balle
Obstacle non franchi: 40 pts
Aide du groom: 10 pts




Stop

Obstacle composé de 2 panneaux stop séparées de 3 metres
avec un arrét obligatoire de 5 secondes minimum

3 metres

Pénalités: Arrét non stabilisé: 10 pts
Arrét non respecte: 20 pts
Aide du groom: 10 pts




surprise sonore

Obstacle composé de 2 portes de 3 m de largeur avec quilles et
balles. Klaxon entre les 2 portes

3 metres A

3 metres

4 metres

Pénalités: Balle tombée: 5 pts
Obstacle non franchi: 40 pts
Aide du groom: 10 pts




Fil a linge
L'obstacle est composé d’un fil avec linge (coté meur), d’'un support bois a chaque extrémité suppoent 1 verre a
moitié rempli d’eau. Prendre le verre a I'entrée sans leanverser et le reposer sur le support a la sortie
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Pénalités: galle tombée: 5 pts par balle
Obstacle non franchi: 40 pts
Verre d’eau renversé: 5 pts
Verre d’eau non reposeé: 10 pts
Verre d’eau non pris: 20 pts
Aide du groom: 10 pts




